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Kandidat 10035 

 

 

Karakteren A kan man få med ryddig framstilling av analysemodell, god bruk 

av modellen og tekst som viser forståelse av det man gjør. Så må man svare på 

oppgaven.  Styrken i modellpresentasjonen her er oppbygging og forståelse av 

diagrammer som viser markedslikeveksten for skjermet og konkurranseutsatt 

sektor. Analysen av ekspansiv finanspolitikk i de to markeder er også ryddig og 

godt forstått. Siste del av besvarelsen, om virkningen av finanspolitikk når 

lønnsnivået samtidig drives opp, bekrefter karakter A. Her var det mange 

studenter som misset. Kandidaten viser hvordan økt lønnsnivå påvirker 

markedslikevektene og i kombinasjon med ekspansiv finanspolitikk. 

Lærdommen av denne oppgaven er at man kan vinne på enkel tilnærming og 

klar presentasjon – når man kan stoffet. 
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